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2泊3日の宿泊学習を終えて 

柏井小学校長  
今の６年生たちは、昨年５年生で移動教室（長柄）、そして今回の農山村留学と、２回目の宿泊学習となります。私も昨年に

続いて連続で同行（引率）させていただきました。そこで今回が小学校生活最後の宿泊学習ということで、私から彼らには「３

つの思いを伝えたい」という気持ちで同行（引率）しました。それは、 

一つ目、鴨川青少年自然の家【鴨青】の海や山、自然たっぷりのここでしか味わえない体験をしてほしい。 

二つ目、鴨青での集団活動を通して、私たち職員と子どもたち３２人、互いの人間的な触れ合いをより深め、楽しい思い出

をつくってほしい。 

三つ目、集団生活の基本的な生活習慣を理解し、互いを思いやり、共に協力し合うなど、よりよい人間関係を築く態度を身

に付けてほしい。  

この３つの思いを感じてほしいと思いながら宿泊学習に同行（引率）しました。鴨青では、天候にも恵まれウォークラリー、

ナイトハイキング、カッター、勾玉づくり、キャンドルサービス、鴨川シーワールド体験と３日間の予定していたプログラム

をすべて終えることができました。最終日の退所式では、３日間お世話になった鴨青のスタッフの皆さんへ、感謝の気持ちを

込めて言葉にした「お礼のメッセージカード」をみんなで全力で書き上げて鴨青にお別れをしました。その後、柏井小学校に

無事戻ってきました。 

今回の宿泊学習で６年生の皆さんは、たくさんのことを知り、学び、そして経験したことで私からの「３つの思い」を感じ

取ってくれたのではないかと思います。まさに「行事を通して成長する。」この成果をこれからの学校生活でたくさん発揮する

ことを期待しています。 

新職員の紹介  よろしくお願いします１ 

理数教育ｻﾎﾟｰﾀｰ   ☆今年度も、各学年の算数の学習の支援を行います。 

  

 

◎花いっぱい運動🌼ご協力ありがとうございました 

今年も、柏井小学校の学区を花いっぱいにしようと、５月３１日（水）に、４～６年生が各地区の公園に花を植

えました。花壇によっては、地域の方が、あらかじめ耕したり草取りをしてくださったり、当日一緒に活動してく

ださったりと、ご協力いただきありがとうございました。ぜひ、子どもたちの植えたお花をご覧ください。 

 

 

 

６月の主な行事予定 
  ２７日(火) いのちの講座（5年） 

７月の主な行事予定 

３日(月) 個人面談 

～５日(水)・７(金)   

                       

４日(火) 科学館おもしろ教室(4～6年) 

６日(木) クラブ活動③ 

７日(金) ジェフ千葉学校訪問(１～4年） 

 １０日(月) 口腔衛生指導(5年・たけの子) 

 １１日(火) 4年校外学習（千葉市科学館） 

       ﾄｯﾌﾟｽﾎﾟｰﾂふれあい事業(5～6年) 

１２日(水) 科学館おもしろ教室(1～3年) 

        福祉講話(5年) 

  １３日(木) 給食終了 大掃除 

１４日(金) 夏休み前集会  

１５日(土）夏季休業（～８月２７日） 

8月の主な行事予定 

９日（水）～１５日（火）学校閉庁日（土日祝日除く） 

２８日（月）特別３時間日課 

夏休み明け集会 

２９日（火）給食開始 

３１日（木）委員会活動④ 

次回の花いっぱい運動 
１１月２1（火） 

予備日 １１月2４（金） 

※上記の予定は、今後の状況により変更となることがあります。 

家庭数配付 

 
 

 



◎２年生 ｸﾞﾘﾝﾋﾟｰｽさやむき体験 

食育の学習の一環として2年生がグリンピー 

スのさやむきに挑戦しました。学校栄養職員から 

グリンピースの特徴やさやむきの方法などにつ 

いて学び、むいたグリンピースは当日の給食で 

おいしくいただきました。 

 

◎６年生 鴨川青少年自然の家での農山村留学 

充実した２泊３日になりました。到着したときに鴨川の海を見て、子どもたちは歓声を上げていました。  

カッター訓練では、声と力を合わせて一体感を味わっていました。鴨川シーワールドでは、シャチの迫力  

ショーを楽しみました。仲良く、約束を守って生活する６年生の姿に頼もしさを感じました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎水泳学習が始まりました         

子どもたちが楽しみにしている水泳学習が始まりました。安全第一で且つ、水に慣れ、泳力が向上するよう指

導してまいります。日焼け対策として、日焼け止めクリーム（プールでは「耐水性」「ｳｫﾀｰﾌﾟﾙｰﾌ」表示のもの）

やラッシュガードの使用も可能ですので、必要に応じてご準備ください。 

 

◎千葉市における不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイドライン 

 
 

◎口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 

６月２６日（月）は第１期給食費（４・５月分）及び学校徴収金の振替日です。納入額決定通知書（6月 

15日配付）及び学校徴収金の徴収額のお知らせを確認のうえ、振替日の前日までに、必要な金額を登録口座 

にご用意ください。口座からの引き落としができない場合、７月１８日（火）に再振替を行います。再振替でも

引き落としができない場合、金融機関での支払いとなります。（給食費は納付書、学校徴収金は振込依頼書を配

付します。学校徴収金は振込手数料が必要です。） 

           （学校給食費に関するお問い合わせ 保健体育課   043-245-5909） 

          (学校徴収金に関するお問い合わせ 本校教頭長澤 047-484-2531) 

　「千葉市における不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイドライン」のお知らせ　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　千葉市教育委員会学校教育部教育支援課
　千葉市では、令和５年４月1日に「千葉市における不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイドライ
ン」を改訂しました。詳細は、下記のホームページでご覧ください。なお、ホームページが見られない場合
は、学校までお知らせください。

〈教育支援課ホームページ〉千葉市教育委員会教育支援課　または
　　　　　　　　　　　　　　　　 　https://www.city.chiba.jp/kyoiku/gakkokyoiku/kyoikushien/index.html

勾玉作り 

 

  

 

 

 

 

鴨川シーワールドを満喫 

ビュッフェスタイルの食事 

スタンツでの1コマ 


